

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल।

फोन/फैक्स न०- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com


प्रेस-विज्ञप्ति

सू०वि०/पौड़ी/दिनांक 16 जुलाई 2013

जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार द्वारा आज तहसील श्रीनगर में आपदा प्रभावित क्षेत्रों का निरीक्षण किया गया। उन्होंने आपदा प्रभावित क्षेत्र एसएसबी, भक्तियाना, केदार मोहल्ला का निरीक्षण करते हुए मौके पर ही अधिशासी अभियंता लोक निर्माण विभाग को निर्देश देते हुए कहा कि मलबा निस्तारण के कार्य में तेजी लाते हुए 18 जुलाई तक कार्य पूर्ण करना सुनिश्चित करें।

जिलाधिकारी ने बताया कि विगत दिनों आपदा से प्रभावित मकानों में काफी मलबा भर गया था जिसको निकालने में जिला प्रशासन द्वारा भारी संख्या में मजदूर लगाये गये थे जिनके सार्थक प्रयास से कई मकानों का मलबा निकाल दिया गया है तथा शेष मकानों का मलबा अतिशीघ्र निकाल दिया जायेगा। उन्होंने यह भी जानकारी दी है कि अब किसी भी मजदूर को कार्य पर नहीं लगाया जायेगा बल्कि मशीनों द्वारा कार्य किया जायेगा ताकि मलबा हटाने के कार्य में तेजी लायी जा सके। मौके पर उपस्थित उप जिलाधिकारी को जिलाधिकारी द्वारा निर्देश दिये गये कि मलबा हटाने के कार्यों में तेजी लावें ताकि प्रभावित परिवारों को जल्द से जल्द राहत मिल सके व प्रभावित अपने मकानों में शरण लें सके। उन्होंने बताया कि जिला प्रशासन द्वारा राहत कार्यों को तेजी से किया जा रहा है ताकि आम जनमानस को किसी भी प्रकार की परेशानियां न उठानी पड़े। जिलाधिकारी ने बताया कि हमारा प्रयास है कि हम आपदा प्रभावितों की हर संभव मदद करें। उन्होंने समस्त जनपदीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जिन अधिकारियों को जो दायित्व सौंपे गये हैं उनका परिपालन पूर्ण निष्ठा व कर्तव्यों से करना सुनिश्चित करें। जिलाधिकारी ने जिला पूर्ति अधिकारी को निर्देश दिये हैं कि जनपद में आपदा प्रभावितों को तत्काल राशन मुहैया कराये तथा जिन क्षेत्रों में निशुल्क राशन वितरण किया जाना है, उन क्षेत्रों में शासन के आदेशानुसार कार्य करना सुनिश्चित करें ताकि आपदा की इस घड़ी में जिला प्रशासन द्वारा कोई कमी न रहे।

आपदा परिचालन केन्द्र से प्राप्त सूचना के अनुसार वर्षा व भूस्खलन से जनपद के 307 मार्ग बन्द थे जिनमें से 278 मार्ग लोक निर्माण विभाग द्वारा खोल दिये गये हैं तथा अवशेष 29 मार्ग अभी बन्द हैं जिन्हें युद्ध स्तर पर खोलने के निर्देश लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार द्वारा दिये गये हैं। इसके साथ ही जनपद के 10 सेतु क्षतिग्रस्त होने के उपरान्त 8 सेतु को आवागमन के लिये खोल दिये गये हैं जबकि शेष 2 सेतु अभी भी बन्द हैं जिन पर कार्य तेजी से किया जा रहा है।


16-7-13

(के०एल० टम्टा)

कृते-प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल।